

## **PRESSEMITTEILUNG**

[Wiba-PM-08-2024\_WIIN\_neue\_Zentrale\_de]

Juni 2024

## WITTMANN BATTENFELD India erweitert seine Zentrale in Chennai

Mit 1. Juli 2024 bezieht die indische Niederlassung der WITTMANN Gruppe eine neue Zentrale im Großraum Chennai / Tamil Nadu.



Neue Zentrale WITTMANN BATTENFELD India

Um das rasante Wachstum der WITTMANN Gruppe in Indien zu unterstützen und den aktuellen Platzbedarf besser abdecken zu können, übersiedelt die Zentrale von WITTMANN BATTENFELD India in ein neues Firmengebäude. Das neue Gebäude umfasst insgesamt 5.000 m² an Büro- und Produktionsfläche und somit die doppelte Fläche der bisherigen Zentrale. Die indische Niederlassung der WITTMANN Gruppe wird sich zukünftig im Bezirk Tiruvallur in Chennai ungefähr 9 km vom akutellen Standort in Chinna Porur entfernt befinden.

Zusätzlich zur Zentrale im wirtschaftlich starken südlichen Teil von Indien unterhält die WITTMANN Gruppe zwei Vertriebs- und Servicestandorte in New Delhi und



Pune, sowie weitere 10 Büros in diversen industriell stark ausgeprägten Gebieten in Indien. Damit ist eine gute Vor-Ort Unterstützung in dem großflächigen Land gegeben.

Die Anforderungen der indischen Kunststoffindustrie unterscheiden sich aufgrund lokaler Gegebenheiten teilweise deutlich von den Anforderungen europäischer oder amerikanischer Märkte. Über die Jahre hat Wittmann Battenfeld India deshalb auch eigene Produktentwicklungen vorangetrieben, die das globale Produktportfolio der WITTMANN Gruppe perfekt ergänzen. So werden am indischen Markt zusätzlich zu den Standardprodukten von WITTMANN auch Temperiergeräte, Materialtrockner, IML- und Automatisierungssysteme aus eigener Produktion angeboten.

Nanda Kumar, Geschäftsführer seit der Gründung der indischen Niederlassung im Jahr 2007 freut sich über die Erweiterung. "In den letzten Jahren konnte die indische Wirtschaft und im Besonderen auch die Kunststoffindustrie bemerkenswerte Wachstumsraten aufweisen. Mit der zusätzlichen Büro- und Produktionsfläche können wir den aktuellen Anforderungen besser entgegenkommen und unsere Kundenbasis in Indien und unseren Exportmärkten weiter ausbauen."

Zusätzlich zur Betreuung des lokalen Marktes unterstützt die indische Niederlassung der WITTMANN Gruppe auch die Marktanforderungen der arabischen Halbinsel und Zentralafrika.

\_\_\_\_\_

## **Die WITTMANN Gruppe**

Die WITTMANN Gruppe ist ein weltweit führender Hersteller von Spritzgießmaschinen, Robotern und Peripheriegeräten zur Verarbeitung unterschiedlichster Arten plastifizierbarer Materialien. Die Unternehmensgruppe hat ihren Hauptsitz in Wien, Österreich, und besteht aus zwei Haupt-Geschäftsbereichen: WITTMANN BATTENFELD und WITTMANN. Im Sinne der Konzepte von Umweltschutz, Ressourcenschonung und Kreislaufwirtschaft beschäftigt sich die WITTMANN Gruppe mit fortschrittlicher Prozesstechnologie für höchste Energieeffizienz im Spritzgießprozess sowie mit der Verarbeitung von Standardmaterialien und Materialien mit hohem Anteil an Rezyklat und nachwachsenden Rohstoffen. Die Produkte der WITTMANN Gruppe sind auf die horizontale und vertikale Integration in eine Smart Factory ausgelegt und können untereinander zu einer intelligenten Produktionszelle verbunden werden. Gemeinsam betreiben die Unternehmen der Gruppe zehn Produktionswerke in sechs Ländern, und mit ihren 36 Standorten sind die zusätzlichen Vertriebsgesellschaften auf allen wichtigen Industriemärkten der Welt vertreten.



WITTMANN BATTENFELD verfolgt den weiteren Ausbau seiner Marktposition als Spritzgießmaschinen-Hersteller und Anbieter moderner umfassender Maschinentechnik in modularer Bauweise. Das Produktprogramm von WITTMANN umfasst Roboter und Automatisierungsanlagen, Systeme zur Materialversorgung, Trockner, gravimetrische und volumetrische Dosiergeräte, Mühlen, Temperier- und Kühlgeräte. Der Zusammenschluss der einzelnen Bereiche unter dem gemeinsamen Dach der WITTMANN Gruppe ermöglicht eine nahtlose Integration. – Zum Vorteil der Spritzgießverarbeiter, die in verstärktem Maß ein reibungsloses Ineinandergreifen von Verarbeitungsmaschine, Automatisierung und Peripherie nachfragen.

\_\_\_\_\_

## **Kontakt:**

WITTMANN Technology GmbH Lichtblaustraße 10 1220 Wien AUSTRIA

Tel.: +43 1 250 39-0

info.at@wittmann-group.com

WITTMANN BATTENFELD Deutschland GmbH Am Tower 2 90475 Nürnberg Deutschland

Tel.: +49 9128 7099-0

info.de@wittmann-group.com

www.wittmann-group.com